

Åbent møde den 1. februar 2024

Afbud: Kirsten, Anette og Tine kommer senere,			Ansvar for videre udførelse
1. Godkendelse af dagsorden		Dagsordenen er godkendt, der sættes et punkt på dagsorden vedrørende lån af sognegården til generalforsamling for Kulturelt samråd	
2. Det påtegnede regnskab (regnskab 2022) og revisionsprotokol behandles og underskrives.		Regnskabet er blevet godkendt og underskrives	
3. Anmodning om udtrædelse af menighedsrådet fra Jesper Have (jf. §16 i bekendtgørelse af Lov om Menighedsråd LBK nr. 1299 af 8/11/2023) Hvis ovenstående godkendes, behandles følgende:		Ingen indvendinger og anmodningen er imødekommet	
4. Valg af formand (skriftlige forslag og skriftlig afstemning) jf. §10 stk. 5 i bekendtgørelse af Lov om Menighedsråd LBK nr. 1299 af 8/11/2023		Der er kommet et forslag , og Merethe Outzen er blevet valgt til formand	
5. Evt. besættelse af poster, som bliver ledige som følge af formandsvalg og heraf følgende konstituering.		De vigtigste punkter kommer senere på dagsordenen	
6. Valg af medlem til valgbestyrelsen ((bestyrelsen skal bestå af tre medlemmer, Jesper var medlem af valgbestyrelsen - de øvrige medlemmer er Arne (fmd.) og Niels)).		Birgit Kristensen har meldt sig	1
7. Evt. valg af medlem til Økonomiudvalget (der er ikke krav		Merethe forsætter i tidligere formands sted, Jette Bertram træder ind i udvalget	

om udvalgets størrelse)			
8. Afholdelse af suppleringsvalg (jf. §14 i den medsendte bekendtgørelse, så kan biskoppen beslutte, efter erklæring fra menighedsrådet, at besættelse af den ledige plads kan afvente almindeligt nyvalg).		Rådet søger om dispensation til at være 11 medlemmer i rådet i stedet for 12 medlemmer. Et enigt råd fremsender ansøgning til biskoppen	
9. Facebook/Hjemmeside og PR- udvalg (der skal vælges medlemmer til dette udvalg).		Det nuværende udvalg er skrumpet til et medlem, og derfor skal der tilføjes nye medlemmer. Torben fortsætter, Irma vil gerne være med i udvalget og kommer med et oplæg efter snak med Torben. Strategier for kommende pr-arbejde mm kommer på april mødet	
10. Forespørgsel fra FDF vedr. annonce i deres blad. Ca. kr. 500,-		Forespørgsel er imødekommet, og vil fremsende tak for det gode samarbejde	Merethe
11. Orientering om gudstjenesten anden pinsedag, mandag d. 20. maj. Planen er, at det skal være en Musikgudstjeneste (som sidste år), og desuden har organisten og jeg talt om at gøre det til en Friluftsgudstjeneste på plænen foran kirken. I så fald vil det blive nødvendigt med hjælp til nogle af de praktiske ting. Er der nogen, der kunne tænke sig at give en hånd med den dag? / AKL		Menighedsrådet ønsker at afholde en udendørs gudstjeneste og præsterne ansøger biskoppen Kontaktpersonen snakker med kirketjenerne	
12. Lån af sognegården	Kulturelt samråds generalforsamling	Rådet undersøger mulighed for den 11. marts, hvis lokalet er ledigt, imødekommes ansøgningen	K. Schøler og Merethe
Lån til Skærtorsdag		Irma og Jens vil gerne hjælpe med arrangementet	

13. Efterretninger	a) Kirke- og kirkegårdsudvalget	Der er udsendt forespørgsel om skitseforslag til præstebolig, søgning af inspiration til kommende præstebolig	
	b) Kirkeværger		
	c) Aktivitets- og musikudvalget		
	d) Kirkeblad	Tak til afgående formand skal i kirkebladet, Niels skriver God dag til nye formand, Merethe skriver lidt om sig selv	
	e) Hjemmeside		
	f) Præsterne		
	g) Økonomiudvalg		
	h) Andre		
	i) Formand	Fordeling af arbejdsopgaver, liste omdelt og gennemgået, endelig liste kommer til rådet	
	j) Eventuelt	Opdateret telefonliste ligger på kirkens hjemmeside	